

不用嫉妒他们去日本买马桶盖 你也可以飞去广东买家具 这股远程淘宝风 你跟是不跟?

去苏州蠡口买家具,在淘宝天猫买家具,都已经OUT了,从去年开始,南京有一些业主专门“打飞的”去广东买家具。今年,南京即将有一大批新房精装修,又有一批业主在酝酿着去广东买家具,去异地买家具的售后如何保障?运输问题能解决吗?记者采访了有经验的业主和设计师,听听他们是怎么说的。 现代快报记者 袁阳



“打飞的”买家居用品,最近还挺火

业主经历

花13万定制了全屋实木家具

网友“小猫”2013年4月拿到了新房,2014年开始装修,在装修之初,她就有了去广东买家具的想法。“以前出差的时候去过一趟佛山乐从,当地的家具城大得惊人,各种风格的家具都有,比南京的选择余地大很多,最重要的是当地以批发为主,所以价格比南京要便宜。”有了这个想法之后,小猫就开始托广东的朋友打听了起来。朋友给她的答复是,“乐从的家具城虽然大,但是水太深,不如去深圳的工厂直接定制家具,这样既能自己挑选样子,而且能看到材料,心里更踏实。”

就这样,朋友帮“小猫”联系了深圳的一家家具厂,在经过几轮QQ和电话之后,她对工厂有了初步认识,“这家工厂给很多大品牌家具代工,有十多年的经验了,可以自己定制选择,在下单之前,还会先寄一块上好漆的样品给业主,让客户有更直观的感受。”

于是,她下定决心要去深圳的工厂看一看,临走之前,她还在小区群里征集邻居一起去,虽然大家都对这种购物方式很赞同,但愿意同行的却没有。到了深圳之后,她就跟随朋友一起到了那家工厂,工厂的规模果然没让她失望,展厅里的样品看起来也很上档次。看了“小猫”家的房型图和装修效果图之后,工厂里的设计师给的建议是,142平方米的房子定制全套美式实木家具,包括床、书柜、衣柜、沙发等,一共15万,经过一番讨价还价,“小猫”又添置了两个脚榻,最终的价格是13万左右。

“在南京虽然也能买到实木家具,但是一是价格贵,13万配不齐全屋家具,二是材质不如工厂里的,在工厂里我能看到原料和工艺,算下来还是划算的。”“小猫”说,工厂里的设计图也非常多,比南京的款式多了很多,她非常满意。

家具工艺材质让人赞不绝口

“小猫”回到南京半个月之后,工厂就把上好漆打磨好的家具样品寄过来了,虽然只是几块上好漆的木头,但是颜色让她很满意,“我的家具有一部分是孔雀蓝,这个颜色很考验功力,师傅上漆的手艺很不错,正是我想要的颜色。”

她按照约定,先向工厂的账户支付了一半的费用,之后继续等待,两个月之后,工厂又给她打来电话,原来工人已经把家具的雏形打磨做好了,她决定再去一趟。“小猫”又利用了周末一个人直接飞到了深圳,在工厂里,她看到了全套还没有上漆的家具,无论是做工还是材质都让她惊叹,“美式家具最讲究的就是雕刻,这里的师傅手艺很好,很多细节是纯手工雕刻,边边角角都磨得非常圆润。”第二趟深圳之旅,“小猫”支付了全部费用,另外又和工厂签订了送货的细节和费用。

又等了一个多月之后,家具全部完工了,工厂通过货车两天时间就从深圳送到了南京的物流基地,“小猫”付钱让物流直接送到家里,大部分的家具都是成品组装好了,所以很省心。工厂的包装也很细心,没有磕碰的地方。

“两次去广东飞机票和吃饭住宿一共花了6000元左右,再加上家具和物流的费用差不多14万出头,这个价格在南京买不到这么齐全的家具。”“小猫”说,这次尝试她也下了很大的决心,最终的结果很满意,去她家看的邻居也赞不绝口,还有朋友前来取经,也打算日后去深圳买家具。

行家支招

远程运输家具 可以上份保险

“广东是全国最大的家具生产基地,业主如果有门路,去广东买家具确实可以省钱,但是并非人人都很幸运,一旦在运输过程中有了磕碰,工厂会不会赔偿就难说了。”东易日盛主任设计师孟繁峰表示,今年南京有不少精装修交付,有的商家已经在组织业主去广东买家具了,但是要有重点有目的有选择地买,“乐从等地是家具集散地,有很大的家具城,但是属于中低档产品;东莞和深圳则遍地是家具工厂,生产中高档家具,很多工厂是给大品牌代工的,除了能挑选款式定制家具,也可以从工厂买品牌家具,同样的品牌价格要比商场便宜两三成;广州则有很多软装,性价比很高。”

孟繁峰介绍,买家具还有额外费用,一是去广东的交通食宿费用;二是运输成本,一般要小几千元;三是组装费用,有的家具是组装好的成品家具,但是有的家具是要自己回来组装的,如果全套家具都要自己找人组装,这笔费用也不小;这三者的费用就要一万元左右了,如果不是买全房家具,也不值得去一趟。

“在商场购买家具,会有货不对板的风险;在工厂里看到原料和款式再下单,风险则小了很多。”孟繁峰建议,如果业主要去广东购买家具,在运输的时候,不妨买份保险,“即使跟工厂签订了售后协议,但是运输到家坏了,工厂不赔偿也很难有办法,所以不如买份相关的保险,有损坏的家具可以得到赔偿。”



志邦厨柜推出“享购”活动,“微笑行动”也将走进千家万户 让新老客户享受厨房生活

17年专业打造厨房

人生真正的幸福,建立在平和快乐的每一天上。众所周知,厨房是家庭幸福的源泉,懂生活的人喜爱用智慧去描绘自己的厨房生活。一位老饕曾经戏言:只有享受美食的那一刻,我才会看到上帝;而志邦说:美食不是厨房生活的全部,内心的幸福才是终点。

17年,不间断的追求、不停歇的蜕变,志邦厨柜以其睿智的思维和卓越的创造力对用户美好的厨房生活进行锻造、升级。在这里,你品尝的不仅是美食,更有油然而生的幸福感。志邦厨柜怀揣探索精神,运用智慧勾勒美好厨房生活,为用户的家庭幸福提供源源不断的生命力。

除了打造传统门店的服务外,2014年,志邦集团公司成功打造了天猫、京东、厨品汇等线上销售平台,开创了定制化行业电子商务化新纪元。志邦厨柜作为行业数一数二的品牌,在为整个橱柜行业的O2O营销模式探索渠道的同时,在电商销售中也取得了引人注目的成绩。

“微笑行动”再启航

2015年,志邦“微笑行动”再次启动。届时,志邦全国的新老用户足不出户就可享受志邦厨柜提供的一站式、全方位厨柜免费“年检”服务。每逢年初,志邦“微笑行动”小组全体工作人员身穿统一制服、胸戴微笑标志牌集结奔赴全国各地。每到一户人家,专业人员不仅对厨柜的柜体和台面进行检修、调试和维护,还会倾听客户心声,沟通厨柜使用情况。

“志邦用‘微笑行动,温暖你我’的理念温暖着千家万户,开创了建材行业系统化、品牌性、持久坚持售后服务的先河。在南京,‘微笑行动’每年为5000多户志邦业主免费上门服务和检修。”志邦厨柜南京地区有关负责人介绍,“微笑行动”是志邦厨柜多年来提高用户厨房生活幸福指数的一项售后服务活动,从1998年开展伊始,志邦厨柜每年定期进行客户回访活动,旨在通过主动上门服务,为用户美好的厨房生活添砖加瓦,“无论是最近安装的新业主还是10多年的老业主,无论多远,无论多久,志邦都会提供高品质服务。” (袁阳)

即日起至3月15日,志邦厨柜“智绘”厨房生活,享购全国。活动期间,预交定金即可享受同等金额的智慧升级券;整体厨房每满2000元立减30%的现金,上不封顶;志邦全网销售冠军套餐,价格更是超你想象,让你无需大价钱即可享受志邦的极智厨房。

同时,活动期间预定的客户还可享受志邦全系列厨柜的超惠折扣。进入志邦店面,扫描活动二维码关注志邦官方微信可领取精美大礼包一份。另外,还有志邦领先级十年品质保证为你的美好厨房生活保驾护航。